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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI.  

NÃO FOI POSSÍVEL A TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK POR NÃO HAVER CONEXÃO COM A INTERNET. 

Segundo ano do segundo biênio da oitava legislatura. Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois 

mil e vinte e quatro às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São 

Paulo, no edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário,  

com a presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Hélio Gomes, João 

Paulo Machado Rolim, José Benedito Leme, Marcelo Veiga de Oliveira, Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, Reinaldo Carlos Vieira e Renivaldo José da Cruz. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida 

colocou em votação as atas da nona sessão ordinária, bem da como da décima segunda e décima 

terceira sessão extraordinária. Não havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. 

EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando a Lei Complementar nº 91/2024; do Executivo 

encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 082/2024, de autoria do Vereador Eduardo 

Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa 

Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica na Rua Francisco de Assis de Oliveira, 

Bairro do Sapezal e extensão de rede de iluminação pública nas Ruas Sorocaba e Belino Rodrigues, 

Bairro do Tatetu; nº 083/2024, de autoria do Vereador Hélio Gomes, solicitando informações sobre 

a possibilidade da aquisição de uma nova área para o Distrito Industrial; nº 084/2024, de autoria do 

Vereador João Paulo Machado Rolim, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão 

junto a CPFL Santa Cruz no sentido da substituição do poste que está trincado existente na Rua 

Laudelino Ayres dos Santos em frente nº 05, Bairro do Cercadinho; nº 085/2024, de autoria do 

Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a 

CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de iluminação pública na Rua Sibipiruna; nº 

086/2024, de autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, solicitando informações sobre 

os motivos da paralização das obras de construção da quadra de esportes do Jardim das Nações; nº 

087/2024, de autoria da Vereadora Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, solicitando 

informações sobre a possibilidade da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão 

de rede de energia elétrica na Estrada Municipal Maria da Conceição Perico, Jardim São Paulo; nº 

090/2024, de autoria do Vereador Hélio Gomes, solicitando informações sobre a possibilidade da 

limpeza da Rua Itapetininga; nº 091/2024, de autoria do Vereador João Paulo Machado Rolim, 

solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da 

continuação da extensão de rede de energia elétrica na Rua Itapetininga; nº 092/2024, de autoria do 

Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade da construção de 

novos prédios para a EMEI José Graça e para a creche no Bairro do Cercadinho; nº 093/2024, de 

autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre a possibilidade da 
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intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundária 

na Estrada Municipal João Vieira, desde o posto de saúde até a entrada da Fazenda Santa Ana; nº 

094/2024, de autoria do Vereador Hélio Gomes, solicitando informações sobre a possibilidade da 

intercessão junto a Sabesp para que se resolva o vazamento da caixa de inspeção da rede de esgoto 

localizada na Rua Itapetininga; nº 096/2024, de autoria do Vereador José Benedito Leme, 

solicitando informações sobre a possibilidade da pavimentação asfáltica na Rua Boituva, Bairro do 

Tatetu; nº 097/2024, de autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações 

sobre a reconstrução dos abrigos nos pontos de ônibus na altura do km 151 da Rodovia Vereador 

Humberto Pellegrini e o abrigo do Bairro da Capoavinha; da Sabesp encaminhando resposta ao 

requerimento nº 060/2024, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações 

sobre a possibilidade da extensão da rede de água na Rua Angelina Maria de Campos, Bairro do 

Tatetu. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, nº 098/2024, solicitando informações sobre a conclusão das obras da Rua 

Itaí, Bairro do Tatetu; do Vereador João Paulo Machado Rolim, nº 099/2024, solicitando 

informações sobre os motivos do patrulhamento rural não estar sendo feito em todos os dias da 

semana; do Vereador José Benedito Leme, nº 100/2024, solicitando informações sobre a 

possibilidade da pavimentação asfáltica das Ruas Olga de Lima, Maria Correia Cavalheiro, Matheus 

Botelho da Silva, Barnabé Ruivo e Estrada Primavera, Bairro do Cercadinho; do Vereador Luís 

Fernando de Jesus Camargo, nº 101/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da criação 

do curso de balé; da Vereadora Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, nº 102/2024, 

solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da 

substituição e reparos na rede de energia localizada na Rua Ourinhos que constantemente vem 

apresentando problema; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 103/2024, solicitando diversas 

informações sobre os funcionários concursados; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 104/2024, 

solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto a Empresa Vivo para nas fiações 

que estão em péssimas condições, cabos dependurados e emaranhados; do Vereador João Paulo 

Machado Rolim, nº 106/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da pavimentação 

asfáltica das ruas Delfino Antônio de Campos e parte da Saladino Antônio de Campos; do Vereador 

Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 107/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de 

estudos viabilizando um aumento no acostamento do trecho na altura km 158 da Rodovia Humberto 

Pellegrini; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 108/2024, solicitando informações sobre 

como são feitas as inscrições para uma vaga nas modalidades esportivas oferecidas gratuitamente. 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, nº 105/2024, solicitando do Senhor Vitor Alexandre Rodrigues, Deputado 

Estadual informações sobre a possibilidade da intercessão junto ao Governo do Estado no sentido 

da liberação de verbas para aquisição de um veiculo para o uso do Departamento de Obras. 

Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 

098, 102 e 105/2024; Reinaldo Carlos Vieira, sobre os de nº s 098 e 104/2024; Hélio Gomes, sobre 
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os de nºs 098 e 107/2024; João Paulo Machado Rolim, sobre os de nºs 099 e 106/2024; Luzia Maria 

da Conceição Machado Fernandes, sobre os de nºs 099 e 102/2024/2024; José Benedito Leme, 

sobre os de nºs 100 e 106/2024;  Luís Fernando de Jesus Camargo, sobre os de nºs 101 e 107/2024, 

Marcelo Veiga de Oliveira, sobre os de nºs 103 e 108/2024. Colocados em votação foram 

aprovados. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 069/2024, no sentido da 

implantação de uma lombada na Rua Saladino Antônio de Campos; do Vereador João Paulo 

Machado Rolim, nº 070/2024, no sentido da colocação de container de lixo um no Bairro do 

Ribeirãozinho, próximo a propriedade do Senhor Carlos Bento e outro no Bairro do Cercadinho 

próximo a casa do Senhor Junior porva; do Vereador José Benedito Leme, nº 071/2024, no sentido 

da implantação de lombadas na Rua Major Cabral em cinco pontos desta rua sendo: em frente a 

agropecuária, outra em frente a Loja do Senhor Antônio Ruivo, outra defronte a farmácia, outra na 

antiga Pizzaria Alambari e outra no cruzeiro, onde já haviam essas lombadas; do Vereador Marcelo 

Veiga de Oliveira, nº 072/2024, no sentido da colocação de placas indicativas de lombada, nas ruas 

do Bairro do Cercadinho. Franqueada à palavra, manifestaram-se os Vereadores Marcelo Veiga de 

Oliveira, José Benedito Leme e Eduardo Prestes de Faria. Como as indicações independem de 

votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

foram inscritos três Vereadores, cada um teve dez minutos para sua explicação. 1) Marcelo Veiga 

de Oliveira: “boa noite a todos os Vereadores, plateia presente e diretoria da Câmara Marcia, 

Renata e Camila, vou ser muito rápido sobre o que eu tenho para falar, primeiramente quero desejar 

boa sorte a todos os candidatos e só teria um pedido a fazer: respeito, pois onde se falta respeito 

gera a falta de respeito um com o outro, pois não somos nenhuma criança aqui e todos estamos atras 

do mesmo objetivo e portanto peço a todos o respeito, pois todos  nós estamos pleiteando o mesmo 

cargo, e só peço ao Papai do Céu que ele faça o melhor e boa sorte a todos, boa noite”. 2) José 

Benedito Leme: “boa noite a todos os Vereadores, plateia, funcionárias, eu quero começar minha 

explicação agradecendo a Deputada Federal Simone Marqueto, pois nesta segunda-feira estivemos 

com ela e falamos sobre diversas coisas, sobre as verbas destinadas a nossa cidade que ela enviou, 

falamos também sobre o asfalto do Bairro do Cercadinho e nos informou que em janeiro com as 

novas vicinais ela irá pleitear junto ao Governo verbas pra pavimentação asfáltica do Bairro do 

Cercadinho. E nos informou também que em setembro estará nos fazendo uma visita nos 

acompanhando na nossa campanha politica e se Deus quiser irá dar tudo certo, não sabemos quem 

ira se reeleger e nem quem vira, mas estamos fazendo nosso trabalho voltado a todos os bairros. O 

Prefeito João Paulo fez por merecer trabalhou muito e hoje ele é candidato único. Estamos muito 

felizes, eu posso dizer que eu trabalhei muito em conjunto com o Prefeito, com a CPFL e Sabesp e 

demais deputados, consegui inúmeras redes de energia, bati recorde, mas ainda irei continuar 

trabalhando. Cercadinho ficou anos parado no tempo em outra gestão, hoje só temos a agradecer o 

Prefeito que olhou com bons olhos para todo município e não visou somente um bairro, hoje temos 

novas praças, pista de caminhada, extensão de rede novas, ponte de cimento nova, calçamento, tudo 

isso só no bairro do cercadinho, fora o que fez em outras localidades, então somente elogios ao 
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Prefeito João. Agradecimentos a todos os setores: saúde, educação e obras, administração que estão 

trabalhando muito bem e não medem esforços quando a gente faz um pedido, então somente tenho a 

agradecer. Eu sou candidato e espero poder voltar, mas Deus sabe de tudo, está nas mãos de Deus, 

boa noite e obrigado”. 3) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a todos, plateia presente, funcionárias 

desta Casa, boa noite. Eu quero fazer um agradecimento sobre o evento que ocorre todos os anos no 

dia 06 de agosto que é a Festa do Padroeiro de nossa cidade Senhor “Bom Jesus de Alambari”, o 

qual foi um evento muito legal, muito bem organizado, quero aqui deixar os parabéns ao Padre 

Alexandre, a Maria Antônia que sempre está a frente ajudando nessas festividades, agradecer ao 

pessoal da cavalgada, foi maravilhosa a festa, e muito bem organizada. Antes de ser feita a 

pavimentação da Rua Major Cabral conversamos com o prefeito de fazer antes das festividades do 

bom Jesus e deu certo foi feita antes e ficou muito boa essa obra. Quero também convidar a todos e 

falar das festividades do Bairro do Tatetu que será realizada dos dias sete a quatorze de setembro e 

contamos com a presença de vocês, e dizer que estes dias estávamos em reunião para resolver 

assuntos da festa e estivemos com o Rafael, o Marcelo que não pode estar presente para pedir que 

também tivesse a cavalgada neste dia de festividades. Agradeço ao prefeito por todo apoio e pelas 

obras realizadas em nossa cidade e dizer que algo inédito aconteceu que o Prefeito João Paulo é 

candidato único em nossa cidade, isso mostra que ele realmente fez um bom trabalho, Deus abençoe 

a todos e boa noite”. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ....................................... Eu, 

........................................... Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi***************************************************************** 


